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	6N2 - Opérations sur les nombres décimaux
	Exercices 3B



Exercice 3B.1


Certaines soustractions sont impossibles à effectuer (pour un élève de 6ème). Lesquelles ?

	a.
695 – 745
	b.
97,64 – 64,01
	c.
9 745 – 9 854
	d.
307 – 703
	e.
4,99 – 4,100
	f.
7,49 – 7,5
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Exercice 3B.2

Donner un Ordre De Grandeur du résultat puis calculer :

	a.
	b.


	c.
	d.
	e.
	f.

	
ODG =
	
ODG =
	
ODG =
	
ODG =
	
ODG =
	
ODG =

	


6 5 4


–

1 3 2

	


2  4 5 8


–

1  2 3 1

	


4 7, 5 9


–

 3 1, 2 4

	


9 2 7, 7 3


–
 
1 2, 6

	


4, 2 9 8


–

3, 1 7

	


0, 0 2 9


–

0, 0 0 4



Exercice 3B.3


Donner un Ordre De Grandeur du résultat puis calculer :

	a.
	b.


	c.
	d.
	e.
	f.

	
ODG =
	
ODG =
	
ODG =
	
ODG =
	
ODG =
	
ODG =

	


6 5 4


–

4 8 3

	


2  4 5 8


–

1  7 3 8

	


4 7, 5 3


–

 3 7, 7 2

	


9 2 7, 7 3


–
 
5 2, 8

	


4, 2


–

3, 1 7 8

	


0, 0 2 4


–

0, 0 0 9



Exercice 3B.4


Poser puis effectuer les calculs suivants, si c’est possible :

	a.
874 – 41 
	b. 
1 094 – 869
	c. 
21 709 – 473
	d. 
108,07 – 92,3

	e. 
4,009 – 0,87
	f. 
123,45 – 678,9
	g. 
91 375 – 3,4862
	h.
941,054 – 123,99


Exercice 3B.5


Compléter les ( par le chiffre qui convient :
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